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SPZ0Z-ZP/25BU2021 Kepno, dnia 02.09.2021r.

Do wiadomosci:

- WSZYSCY zainteresowani
niniejszym postepowaniem
nr SPZOZ-ZP/25BU/2021

Dotyczy:
postepowania przetargowego pn. ,,Dostawa SPRZETY MEDYCZNEGO JEDNORAZOWEGO UZYTKU

dla Samodzielnego Publicznego Zaktadu Opieki Zdrowotnej w Kepnie” — oznaczenie sprawy: SPZ0Z-
2P/25BU/2021.

Zamawiajqcy — Samodzielny publiczny Zaktad Opieki Zdrowotnej w Kepnie udziela odpowiedzi
na pytanie zadane do tresci zapytania ofertowego jw.:
Pytanienr 1
Pakiet nr 1, poz. 11
Zwracam sig proshg o mozliwosc zaoferowania igiet do wkiué podpajeczynéwkowych Pencil Point o diugosciach
odpowiednio 90, 103 i 123mm. Odpowiedz: TAK
Pakiet nr 1, poz. 23
Zwracam sig proshg o mozliwos¢ zaoferowania aparatéw do szybkiego przetaczania krwi z drenem o dugosci
min. 150cm. . Odpowiedi: TAK
Pakiet nr 1, poz. 37,38
Zwracam sig prosbg o mozliwos¢ zaoferowania cewnikéw do podawania tlenu w opakowaniu folia/folia
(podobnie jak Zamawiajacy okreslit to w pozycji nr 36, dla krétszych cewnikéw). . Odpowiedz: TAK
Pakiet nr 1, poz. 47

Zwracam sie prosbg o mozliwosc zaoferowania drenu tlenowego o dtugosci 210cm i 426em. Odpowied#: TAK
Pakiet nr 1, poz. 56

Zwracam sie prosbg o mozliwos$¢ zaoferowania zgtebnikéw w rozmiarach 24 i 26 bez konektora WYpOosazonego
w zatyczke i wkiadke redukcyjng. Tak duze zgtebniki, produkowane sg bez tego dodatkowego wyposazenia.
Odpowiedz: TAK

Pakiet nr 1, poz. 61

Zwracam sig prosbg o mozliwos¢ zaoferowania opasek identyfikacyjnych dla dzieci o dtugoséci min. 16cm.
Odpowiedz: TAK

Pakiet nr 1, poz. 62 Zwracam sig proshg o mozliwos¢ zaoferowania opasek identyfikacyjnych dla dorostych o
dtugosci min. 23cm.  Odpowied#: TAK

Pakiet nr 1, poz. 68

Zwracam sig prosbg o mozliwos¢ zaoferowania fartucha foliowego grubego w rozmiarze 90x120cm. .
Odpowiedz: TAK

Pakiet nr 1, poz. 69

Zwracam sie prosbg o mozliwosc zaoferowania fartucha foliowego cienkiego w rozmiarze 71x116cm. .
Odpowiedi: TAK

Pakiet nr 1, poz. 79

Zwracam sig prosbg o mozliwos¢ zaoferowania ostony na ramie C w rozmiarze 160x100cm. Odpowied?: TAK
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Pytanie nr 2

Pakiet 1 poz. 8 Czy Zamawiajgcy dopusci wzierniki ginekologiczne z zawartosci ftalanow. Odpowiedz: NIE
Pakiet 1poz. 9

Czy Zamawiajgcy dopusci:

typu Cusco (Francuskiego)

- jednorazowego uzytku

- niepirogenny

- mozliwos¢ regulacji za pomoca plastikowego trzpienia
- kolorystyczne oznaczenie rozmiaru

- sterylny

- pakowany pojedynczo

- rozmiary:, L

.Odpowiedz: TAK

Pakiet 1 poz. 21 Czy Zamawiajacy dopusci przyrzad do przetaczania ptynow inf. bez dodatkowych skrzydetek?
Odpowiedi: zgodnie z zapytaniem ofertowym

Pakiet 1 poz. 21

Czy Zamawiajacy wymaga zaoferowania przyrzadéw posiadajgcych gumke lub opaske stabilizujaca dren
wewnatrz opakowania? Odpowiedi: zgodnie z zapytaniem ofertowym

Pakietu nr 1, poz. 21

Czy Zamawiajacy oczekuje zaoferowania przyrzadéw z nazwa producenta bezposérednio na przyrzadzie w celu
identyfikacji bez opakowania? Odpowiedi: zgodnie z zapytaniem ofertowym

Pakiet nr 1, poz. 21

Czy Zamawiajgcy wymaga zaoferowania przyrzadéw z komora kroplowg wolng od PVC? Komora wolna od
PVC jest bardziej przejrzysta i elastyczna co znacznie poprawia komfort pracy personelu. Odpowiedi: NIE
Pakiet 1 poz. 23

Czy Zamawiajgcy dopusci przyrzad do szybkiego przetaczania krwi i preparatéw krwiopochodnych ,
komora kroplowa wolna od PCV o dtugosci min. 80mm w czesci przezroczystej, catoé¢ bez zawartoéci
ftalandw (informacja na opakowaniu jednostkowym), zacisk rolkowy standardowy opakowanie
kolorystyczne folia-papier, sterylny , dt. drenu 150cm? Odpowied?: TAK

Pakiet 1 poz. 36-38

Czy Zamawiajacy w w/w pozycjach dopusci cewniki do podawania tlenu sterylne w opakowaniach foliowych?
Odpowiedi: TAK

Pakiet 1 poz. 36-38

Czy Zamawiajacy w w/w pozycjach dopusci cewniki do podawania tlenu sterylne ? Odpowiedi: TAK

Pakiet 1 poz. 36-38

Czy Zamawiajacy w w/w pozycjach dopusci cewniki do podawania tlenu w opakowaniach foliowych?
Odpowiedi: TAK

Pakiet 1 poz. 41

Czy Zamawiajgcy dopusci cewnik foleya jak ponizej

- Silikonowa powtoka stanowi bariere pomigdzy lateksowa powierzchnig cewnika, a cewky moczowg pacjenta
zwigkszajgc stopien zgodnosci biologicznej

- Duze otwory drenazowe i duze Swiatto przewodu cewnika utatwiajg przeptyw moczu

- Gruby lejek zapobiega zapadaniu sie przy irygacji

- Wzmocniona korfcéwka

- Mocne symetryczne baloniki zapobiegajg wypadnieciu cewnika

- Przeznaczony do krétkotrwatego uzytku

’
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- Wyposazony w zastawke lateksowa

- Sterylizowany tlenkiem etylenu

- Sterylny, pakowany podwéjnie folia/folia-papier

Cewnik foley wystepuje w rozmiarach:

-0d CH 6 do CH 10 z prowadnicg rozmiar balonu 3 m| / 5 ml dtugoéé 270 mm
-0d CH 12 do CH 22 rozmiar balonu 5 ml /10 ml / 30 ml dtugo$¢ 400 mm

- 0od CH 24 rozmiar balonu 10 ml

Odpowiedi: zgodnie z zapytaniem ofertowym

Pakiet 1 poz. 41

Czy Zamawiajacy dopusci cewnik foleya z lateksowg zastawka? Odpowied?: zgodnie z zapytaniem
ofertowym
Pakiet 1poz. 43

Czy Zamawiajacy dopusci cewnik Thorax z kontrastem RTG z Trokarem wykonanym z medycznego PCW o
Jakosci medycznej i twardosci ok. 76 °ShA. Jatowy, sterylizowany tlenkiem etylenu z konektorem. Linia
doskonale widoczna w promieniach RTG . Otwér centralny z 3 otworami bocznymi. Rozmiar 20,22 i 249
Odpowiedi: zgodnie z zapytaniem ofertowym

Pakiet 1 poz. 48

Czy Zamawiajacy dopusci dren perforowany Redona di 50-70 cm wykonany z PCW. Z paskiem RTG i perforacjg
na dt 14 cmod dystalnego kofca? Odpowiedz: zgodnie z zapytaniem ofertowym

Pakiet 1 poz. 49

Czy Zamawiajgcy dopusci dren wykonany z PCW? Odpowieds: zgodnie z zapytaniem ofertowym
Pakiet 1 poz. 49

Czy Zamawiajgcy dopusci dren wykonany z tworzywa silikonowa nego? Odpowiedi: zgodnie z zapytaniem
ofertowym
Pakiet 1 poz. 51

Czy Zamawiajacy w/w wymienionej pozycji dopuéci jak ponizej

- wykonane z latexu naturalnego

- jednorazowego uzytku

- jatowe, sterylizowane tlenkiem etylenu

- pakowane podwdjnie folia / folia - papier

Cewnik T-Kehr wystepuje w rozmiarach CH 12 do CH 26 dtugos¢ ramion 16/38 cm
Odpowied?: zgodnie z zapytaniem ofertowym

Pakiet 1 poz. 55

Czy Zamawiajacy w/w wymienionej pozycji dopusci jak ponizej
- wykonana z polietylenu PE

- barwny kod wktadek

- gtadko zaokraglone krawedzie

- blokada przeciw zagryzieniu

- pojedynczo pakowany

- bez lateksu

- jatowy, jednorazowego uzytku

Rurki Guedela wystepuje w rozmiarach:

- 000 dt. 40 mm

- 00 dt. 50 mm

-0dt. 60 mm
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-1dt. 70 mm
-2 dt. 80 mm
-3dt. 90 mm
-4 df. 100 mm
-5dt. 110 mm
-6dt 120 mm

Odpowiedi: TAK

Pakiet 1 poz. 62

Opaski identyfikacyjne dla dzieci posiadajgce zamykang kieszonke na kartke umozliwiajgcg opisanie danych
identyfikacyjnych (z nadrukiem), nietoksyczna, migkka, jednorazowego uzytku.

- opakowanie jednostkowe — 100 szt.

- opaski s3 wykonane z materiatu, ktéry nie powoduje reakcji alergicznych i odparzen

- zapigcie odporne na przypadkowe odpinanie (typ zatrzask)

- otwory umozliwiajace regulacje dtugosci tasiemki.

-dtugosc catkowita opaski dla dzieci- 17,2cm

Odpowiedz: zgodnie z zapytaniem ofertowym

Pakiet 1 poz. 59

Opaski identyfikacyjne dla dorostych posiadajgce zamykang kieszonke na kartke umozliwiajaca opisanie danych
identyfikacyjnych (z nadrukiem), nietoksyczna, migkka, jednorazowego uzytku.

- opakowanie jednostkowe — 100 szt.

- opaski sg wykonane z materiatu, ktéry nie powoduje reakcji alergicznych i odparzeri

- zapigcie odporne na przypadkowe odpinanie (typ zatrzask)

- otwory umozliwiajgce regulacje dtugosci tasiemki.

- dtugos¢ catkowita opaski dla dorostych- 24,3cm

Odpowiedz: zgodnie z zapytaniem ofertowym

W zwigzku z faktem, iz Zamawiajgcy w ww. postgpowaniu oczekuje zaoferowania wyrobdw medycznych, co
do ktérych producenci okreélili specjalne warunki magazynowania itransportu (np. dla strzykawek,
przyrzadow wymagana temperatura wynosi 10-35°C, igiet, cewnikow, zgtebnikéw 5-37°C, rurek
intubacyjnych, tracheostomijnych 5-40°C), prosimy o wyjasnienie czy i w jaki sposob Zamawiajgcy bedzie
sprawdzat czy zakupiony produkt byt magazynowany itransportowany z zachowaniem wymaganych
warunkow. Pragniemy nadmienié, ze zgodnie z nowym rozporzadzeniem unijnym (UE) 2017/745
(rozporzgdzenie MDR) to na dystrybutorze sprzetu medycznego spoczywa obowigzek magazynowania lub
transportu zgodnie z warunkami okreslonymi przez producenta. Nieprzestrzeganie tych warunkéw rodzi dla
Zmawiajgcego ryzyko uzytkowania uszkodzonych w transporcie produktéw.

Czy Zamawiajacy potwierdza, ze zgodnie z rozporzadzeniem unijnym (UE) 2017/745, art. 14, pkt 3
(rozporzadzenie MDR) dystrybutorzy muszg zapewnic, ze w czasie, gdy s3 odpowiedzialni za wyrdb,

warunki przechowywania lub transportu majg by¢ zgodne z warunkami okreélonymi przez producenta ?
Odpowiedi: TAK

Czy na okoliczno$¢ spetnienia warunkéw transportu okreslonych w rozporzadzeniu unijnym (UE) 2017/745,
art. 14, pkt 3 (rozporzadzenie MDR) Zamawiajacy wymaga przedstawienia wykazu odpowiednich érodkow
transportu tj. samochodéw z zabudowg typu izoterma z mozliwoscig rejestracji i wydruku temperatury?
Odpowiedi: TAK
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Czy na okolicznos¢ spetnienia warunkow transportu okreslonych w rozporzadzeniu unijnym (UE) 2017/745,
art. 14, pkt 3 (rozporzgdzenie MDR) Zamawiajgcy wyklucza mozliwos¢ wykonywania dostaw za pomocg
standardowej ustugi kurierskiej bez mozliwoéci rejestracji i wydruku temperatury? Odpowied#: TAK

Pytanie nr 3

Pakiet 1, pozycja 2

Czy Zamawiajgcy dopusci zaciskacz bez ostrza przecinajgcego pepowing? Odpowied#: TAK

Pakiet 1, pozycja 9

Czy Zamawiajgcy dopusci diugi wziernik wystgpujacy w rozmiarze M ( 26mm szerokosci), najbardziej
popularnym wéréd pacjentek, pakowany w matowgq foli¢ potprzezroczysta, otwierana poprzez rozerwanie
(otwieranie z boku) w kolorze czerwonym? Odpowiedz: TAK

Pakiet 1, pozycja 10 12

Czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie igiet w rozmiarze G25 o dtugosci 90mm, 120, G26 o dtugosci 90mm i
120mm oraz 27G o dtugosci 90mm,103 mm i 120 mm. Wszystkie z prowadnicami 20G x 34mm?

Odpowiedi: TAK

Pakiet 1, pozycja 22

Czy Zamawiajacy dopusci przyrzad z komorg kroplowg wykonang z PCV nie zawierajaca ftalanow?

Odpowiedi: TAK

Pakiet 1, pozycja 23

Czy Zamawiajacy dopusci przyrzad z drenem o dtugosci min. 150cm i bez nazwy producenta na przyrzadzie?
Odpowiedz: TAK

Pakiet 1, pozycja 24

Czy Zamawiajqcy dopusci przyrzad z zawartoécia 250ml ptynu konserwujacego? Odpowied#: TAK

Pakiet 1, pozycja 28 Czy Zamawiajacy dopusci przedtuzacz 150cm? Odpowiedi: NIE

Pakiet 1, pozycja 30

Czy Zamawiajacy ma na mysli zestaw do lewatywy z drenem o dtugosci 150cm zakoriczony nattuszczong
koncowka z otworem bocznym? Odpowiedi: TAK

Pakiet 1, pozycja 30

Czy Zamawiajgcy dopusci sterylny zestaw o pojemnosci 1750ml z drenem o dtugosci 150cm zakoriczony
nattuszczong koncéwka z otworem bocznym? Odpowiedi: TAK

Pakiet 1, pozycja 30  Czy Zamawiajgcy dopusci niesterylny zestaw bez kanki? Odpowiedz: NIE

Pakiet 1, pozycja 48

Czy Zamawiajgcy dopusci dren Redona o diugosci 70 lub 170 c¢cm z perforacjg na dtugosci 14 cm, pakowane
podwajnie, zwiniete w opakowaniu? Odpowied?: NIE

Pakiet 1, pozycja 51 Czy Zamawiajgcy dopusci dren z dtugoscig ramion 450 mm x 180 mm? Odpowiedz: NIE
Pakiet 1, pozycja 52

Czy Zamawiajacy dopusci rurke intubacyjng bez silikonowania o rozmiarach od 3 do 10 co 0,5 rozmiaru?
Odpowiedz: NIE

Pakiet 1, pozycja 53

Czy Zamawiajgcy dopusci rurke tracheotomijng z rozmiarem rurki na ramce, oraz oznaczeniem S$rednicy
mankietu na opakowaniu jednostkowym? Odpowiedi: TAK

Pakiet 1, pozycja 55 Czy Zamawiajgcy dopusci takie rozmiary:
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Pakiet 1, pozycja 56
Czy Zamawiajacy dopusci rozmiary od CH6 do CH247? Odpowiedz: TAK

Pakiet 1, pozycja 57
Czy Zamawiajgcy dopusci prowadnice wykonang z aluminium, pokrytego PCV w rozmiarach:

6 Fr 20 mm 310 mm (£10) | 250 mm (+5) | od 2,0 do 4,0
10 Fr 3.3 mm 390 mm (£10) | 350 mm (+5) od4,5do 6,5
14 Fr 47 mm 390 mm (£10) | 355 mm (+5) | od 7,0 do 10,0

Odpowied?: TAK

Pakiet 1, pozycja 61

Czy Zamawiajacy dopusci opaske identyfikacyjng wykonang z winylu, w kolorze niebieskim lub rozowym, z
nadrukiem na karteczce: nazwisko, pte¢, 16zko, data? Odpowiedz: NIE

Pakiet 1, pozycja 61

Czy Zamawiajacy dopusci opaske identyfikacyjna wykonang z winylu, z nadrukiem na karteczce: nazwisko, ptec,
t6zko, data i dtugosci 250 mm? OdpowiedZ: zgodnie z zapytaniem ofertowym

Pakiet 1, pozycia67  Czy Zamawiajgcy dopusci kieliszki w opakowaniu a'90? Odpowied#: TAK

Pozycja 68-69

Czy Zamawiajgcy dopusci foliowy w rozmiarze 71x116cm? Pozostate zapisy zgodnie z opisem przedmiotu
zamowienia. Odpowiedz: TAK

Pozycja 68-69

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wycene za opakowanie a'100 sztuk z odpowiednim przeliczeniem
zamawiane;j ilosci? Odpowiedz: TAK

Pakiet 1, pozycja 70

Czy Zamawiajgcy dopusci golarke typu Gallant jed noostrzowg z rozmiarem ostrza 0,8x3,6x0.01 cm?
Odpowiedi: NIE

Pozycja 72

Czy Zamawiajgcy dopusci spodenki diagnostyczne w rozmiarze uniwersalnym (60x130cm)? Odpowiedz: TAK
Pozycja 72

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wycene za opakowanie a’10 sztuk z odpowiednim przeliczeniem zamawianej

ilosci? Odpowiedi: TAK
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Pakiet 1,pozycja 73

Prosimy Zamawiajacego o odstapienie od Wymogu posiadania przez szczoteczki do cytologii badan klinicznych.
Zgodnie z obowigzujacymi przepisami wyroby medyczne dopuszczone do obrotu na terenie kraju w zaleznoéci
od klasy wyrobu medycznego winny posiadac certyfikat CE, Deklaracje zgodnoéci i wpis do rejestru wyrobéw
medycznych. Odpowied#: TAK

Pozycja 76 Czy Zamawiajgcy dopusci ostong na ramig C w rozmiarze 220 x 100 cm? Odpowieds: TAK
Pozycja 76

Czy Zamawiajgcy dopusci trzyczgsciowy zestaw na ramie C zawierajgcy:

- ostong gérng w rozmiarze 100 x 160cm

- ostong dolng w rozmiarze 80 x 150cm

- 2 szt taSmy samoprzylepnej w rozmiarze 3 x 100cm?

Odpowiedz: TAK

Powyisze zmiany sg integralng czescig zapytania ofertowego i dotycza wszystkich Wykonawcow,
biorgcych udziat w w/w postepowaniu.
Wykonawca zobowigzany jest ztozy¢ oferte z uwzglednieniem powyiszego.

Z powazaniem,

Z-CA YREKTORA
ds. Ekonomidznp-Ekgploatcyjnych
SPZ W Kepni

mgr Manjian Olejnicgak
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